
1.0%
3.8%

34.8%

60.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

nicht besonders etwas gut es war super

Wie hat dir der 
Jungen-Workshop gefallen?



60.4%

34.8%

3.8% 1.0%

Wie hat dir der 
Jungen-Workshop gefallen?          

es war super

gut

etwas

nicht besonders



0.4%

9.6%

42.0%
48.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Nein, überhaupt nicht Etwas besser Viel besser Ja, sehr viel besser

Jungen-Workshops:
Verstehst du nun besser, was in deinem 

Körper vor sich geht?                



48.0%

42.0%

9.6% 0.4%

Jungen-Workshops:
Verstehst du nun besser, was in deinem 

Körper vor sich geht?                

Ja, sehr viel besser

Viel besser

Etwas besser

Nein, überhaupt nicht



1.3%

15.2%

45.4%

38.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Nein, überhaupt nicht etwas besser viel besser sehr viel besser

Jungen-Workshops: 
Verstehst du nun besser, was im Körper der 

Frau vor sich geht?          


	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5

